



SIPA UHAPSILA SLOBODANA ĐURĐEVIĆA I ZORANA GUDAL

Pali na lekovima za "dizanje"

Preparati za potenciju

U akciji zaplenjene 394 kutije

"kamagra" gela, 14 kutija "vijagre",

41 kutija šumećih tableta "kamagra",

21 kutija "cijalisa", zatim "mak king",

"tiger king" i drugi preparati

PRETRESENE TRI LOKACIJE Privođenje jednog od uhapšenih

Ognjen Matavulj
Banjaluka

Slobodan Đurđević, nekadašnji šef carinske ispostave u Novom Gradu i carinskog referata "Pošta Srpske" u Banjaluci, i vlasnik kafe bara "We are not angels" Zoran Gudalo, (46) zvani Čenta, uhapšeni su juče u okviru akcije "Kamagra" zbog sumnje da su se bavili švercom lekova.

Đurđevića i Gudala uhapsili su policijski službenici Državne agencije za istrage i zaštitu BiH (SIPA). Akcija je sprovedena po nalogu Tužilaštva BiH, a u okviru nje izvršeni su pretresi na tri lokacije koje su osumnjičeni koristili, a među njima i Gudalov kafić "We are not angels" u Vrbanji kod Banjaluke.

Šteti zdravlju

Direktorka Agencije za lekove i medicinska sredstva BiH Nataša Grubiša kaže da se "kamagra" ne nalazi na spisku registrovanih lekova u BiH jer ne postoje dokazi koji potvrđuju njegov kvalitet, bezbednost i efikasnost. - Ne možemo da govorimo o leku s obzirom na to da je reč o preparatu nepoznatog porekla, za koji mislimo da donosi veliki profit, ali, s druge strane, ima ogromne štetne posledice i neželjena dejstva po zdravlje - rekla je Nataša Grubiša.

- Slobode su lišeni Z. G. i S. Đ. zbog postojanja osnova sumnje da su počinili krivično delo organizovanog kriminala koje se odnosilo na krivična dela nedopuštena trgovina, stavljanje u promet proizvođača štetnih za lečenje i zloupotreba službenog položaja ili ovlašćenja.

Višemesečna istraga

Tokom akcije zaplenjene su 394 kutije "kamagra" gela, 14 kutija "vijagre", 41 kutija šumećih tableta "kamagra", 21 kutija "cijalisa", zatim "mak king", "tiger king" i drugi preparati - rekla je portparol SIPA Kristina Jozić.

Prema njenim rečima, akciji "Kamagra" prethodila je višemesečna istraga u kojoj je dokumentovana nedopuštena trgovina lekovima iz Indije i Srbije na teritoriju

BiH - pojasnila je Jozićeva.

Granične službe BiH i Srbije u nekoliko navrata otkrivala su šverc lekova, među kojima su najčešći bili preparati za potenciju "kamagra". Reč je o preparatu za podizanje seksualne potencije muškarca, koji proizvodi farmaceutska kuća

"Ajanta Pharma Limited" iz Indije, a nije registrovan, odnosno ne može da se prodaje ni u BiH ni u Srbiji. Nakon što je Centar za istraživačko novinarstvo BiH (CIN) objavio rezultate istraživanja u kojem je otkriveno da "kamagra" može da se kupi u apotekama u Bijeljini, Sarajevu i na pijaci u Tuzli, Agencija za lekove i medicinska sredstva BiH o tome je obavestila entitetske inspekcije i preparat je povučen iz prodaje.

Lekovi iz Indije

Slobodan Đurđević poznat je kao dugogodišnji šef carinske ispostave u Novom Gradu. Sa te pozicije smenjen je 2011, a nakon toga obavljao je funkciju šefa carinskog referata "Pošta Srpske" u Banjaluci. Zoran Gudalo je u aprilu 2005. Osnovni sud u Banjaluci osudio na dve i po godine zatvora zbog trgovine heroinom, kokainom, ekstazijem i marihuanom. Gudalo je privođen i u maju 2009. nakon što je za 17.000 maraka otkupio više od kilogram zlata koje je, dva meseca ranije, opljačkano iz zlatare "Kuprešak" u Kotor Varošu. Tokom suđenja pljačkašima na sudu je izjavio da nije znao da zlato potiče iz razbojništva.

